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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Κένυα είναι η πιο ελκυστική χώρα της ανατολικής Αφρικής. Εκεί ο επισκέπτης έρχεται σε 

επαφή με τις αυθεντικότερες όψεις της αφρικανικής ζωής. Με οδικό δίκτυο αρκετά καλό και με 

οργανωμένα εθνικά πάρκα, φαντάζει πραγματικά ως το ιδανικότερο μέρος για να επισκεφθεί 

κανείς την μαύρη Αφρική, να φωτογραφήσει ζώα και να δει από κοντά φυλές, χωρίς να θυσιάσει 

την άνεση, την καλοπέραση και το καλό φαΐ. Ζήστε ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει τη μαγεία 

της φύσης με τη μοναδική φυλή των πολεμιστών Μασάι. H Μομπάσα, χτισμένη στο ομώνυμο 

νησί του Ινδικού, λίγα μόλις μέτρα από την απέναντι ακτή, γοητεύει με τις παραλίες της, την 

αραβική συνοικία της παλιάς πόλης και το Φρούριο των Πορτογάλων. 

Το έδαφος της Τανζανίας έχει διατηρήσει και αποκαλύψει μέχρι σήμερα τα καλύτερα και 

πλουσιότερα ίχνη των πρώτων ανθρωπόμορφων όντων περίπου 2 εκατ. χρόνια πριν. Σήμερα, 

στη χώρα που δεσπόζει ο επιβλητικός κώνος του Κιλιμάντζαρου (5.895 μ.) με τις 

χιονοσκέπαστες κορφές, ζουν πάνω από 120 φυλές, οι οποίες διατηρούν ανέπαφες τις 

συνήθειες τους και ζουν ασκώντας τις παραδοσιακές τους δραστηριότητες. Το μεγαλύτερο, 

όμως, θέλγητρο του ταξιδιού είναι η Ζανζιβάρη με τις παραλίες της, τα γραφικά ψαροχώρια, τα 

παλιά αραβικά κτίρια της πόλης και τις καταπράσινες εξοχές με φυτείες από φοινικόδεντρα και 

γαρίφαλα. Ένα ταξίδι γεμάτο από μυρωδιές και ψιθύρους! 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Γκνου:  Ο  κλόουν  των  πεδ ιάδων  

 

 
Υπολογίζεται ότι στο Σερεγκέτι περιφέρονται περίπου 1,5 εκατομμύριο γκνου. Το γκνου είναι 
ένα παράξενο πλάσμα, με μακρύ κεφάλι και λαμπερά μάτια, τα οποία βρίσκονται μακριά το ένα 
από το άλλο και ψηλά στο κεφάλι. Τα κέρατά του, που μοιάζουν με της αγελάδας, γέρνουν 
ελαφρώς προς τα κάτω και προς τα έξω και κατόπιν στρίβουν προς τα πάνω σαν άγκιστρα. Η 
ράχη του χαμηλώνει προς τους γλουτούς, οι οποίοι φαίνονται αδύναμοι και δυσανάλογοι σε 
σχέση με τους δυνατούς ώμους και τον αυχένα του ζώου. Τα λεπτά σαν σπιρτόξυλα πόδια του 
γκνου στηρίζουν το βαρύ σώμα του. Με τα μεγάλα άσπρα γένια κάτω από το πηγούνι, τη 
σκουρόχρωμη χαίτη στον αυχένα και την αλογίσια ουρά, το γκνου μοιάζει με έναν συνδυασμό 
από αρκετά διαφορετικά ζώα. Τα καμώματα των γκνου είναι συνήθως αστεία και 
διασκεδαστικά. Όταν συγκεντρώνονται σε μεγάλες αγέλες, κάνουν έναν ενοχλητικό θόρυβο σαν 
μουγκρητό, ο οποίος μοιάζει με συνδυασμένη κραυγή χιλιάδων βατράχων. Στις ανοιχτές 
πεδιάδες, φαίνονται σαν να κοιτούν τον κόσμο γύρω τους με αμηχανία και έκπληξη. Μερικές 
φορές, το αρσενικό γκνου τρέχει στις πεδιάδες, προχωρώντας λοξά στα πίσω πόδια και 
διαγράφοντας κύκλους. Τινάζει το κεφάλι του και χοροπηδάει με τα αδύνατα πόδια του, 
κλωτσώντας με κωμικό τρόπο το χώμα. Ορισμένοι λένε ότι αυτές οι εκδηλώσεις σκοπό έχουν 
να εντυπωσιάσουν τα θηλυκά ή να προειδοποιήσουν τα άλλα αρσενικά με μια επίδειξη 
δύναμης. Κάποιες φορές, ωστόσο, φαίνεται ότι το αρσενικό έχει απλώς διάθεση να παίξει. 
 
Γεννημένα σε Εχθρικό Κόσμο 
Όταν έρχεται ο κατάλληλος καιρός, τα γκνου αρχίζουν να γεννούν. Έχουν τη μοναδική 
ικανότητα να συγχρονίζουν τη γέννηση των μικρών τους, γεννώντας το 80 με 90 τοις εκατό από 
αυτά μέσα σε μια περίοδο τριών εβδομάδων. Στο διάστημα αυτό, παντού στην αγέλη 
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ακούγονται οι φωνές χιλιάδων μωρών γκνου που βελάζουν σαν πρόβατα. Κάθε μητέρα πρέπει 
να «δεθεί» αμέσως με το νεογνό της, διότι αν η αγέλη τραπεί σε φυγή, είναι εύκολο να χωριστεί 
από το νεογνό και τότε αυτό έχει λίγες πιθανότητες να επιβιώσει μόνο του. 
Τα μικρά γεννιούνται μέσα σε έναν εχθρικό κόσμο αρπακτικών που δεν παύουν ποτέ να 
καραδοκούν. Τα θηλυκά γεννούν όταν βεβαιωθούν ότι δεν υπάρχει καμία ένδειξη κινδύνου. 
Ωστόσο, αν αιφνιδιαστούν από κάποιο αρπακτικό, έχουν την απίστευτη ικανότητα να 
διακόψουν τη διαδικασία του τοκετού και να τραπούν σε φυγή. Αργότερα, όταν δεν θα υπάρχει 
κανένας κίνδυνος, θα μπορέσουν να ολοκληρώσουν τη γέννηση του νεογνού τους. Από ό,τι 
φαίνεται, και το ίδιο το νεογνό έχει την έμφυτη αίσθηση του κινδύνου και στέκεται στα πόδια του 
μέσα σε λίγα λεπτά μετά τη γέννησή του. Έπειτα από μία εβδομάδα, το μικρό θα μπορεί να 
καλπάζει στις πεδιάδες με ταχύτητα 50 χιλιόμετρα την ώρα. 
 
Καιρός για Μετακίνηση 
Τα γκνου μεταναστεύουν κατά μεγάλες αγέλες από τη μια πλευρά του Σερεγκέτι στην άλλη. 
Αυτό που καθορίζει τη μαζική τους μετακίνηση είναι η βροχή. Οι βροχοπτώσεις προκαλούνται 
από καιρικά συστήματα τα οποία κινούνται κατά ετήσιους κύκλους. Καθ’ όλη τη διάρκεια του 
χρόνου συνήθως θα βρέχει κάπου μέσα στα όρια αυτού του αχανούς βοσκότοπου. 
Τα γκνου χρειάζονται καθημερινά νερό και ένα διαρκές απόθεμα βλάστησης για να τρέφονται. 
Όσο υπάρχει τροφή και νερό μπορούν να παραμείνουν σε μια περιοχή. Καθώς όμως πλησιάζει 
η περίοδος της ξηρασίας, η βλάστηση αρχίζει να ξεραίνεται στις πεδιάδες και τα αποθέματα 
νερού εξαντλούνται. Οι αγέλες των γκνου δεν μπορούν να περιμένουν να έρθουν εκεί οι βροχές. 
Πρέπει να πάνε εκείνα σε αυτές. Οπουδήποτε πέφτει βροχή, οι ξερές πεδιάδες 
μεταμορφώνονται γρήγορα. Μέσα σε λίγες ημέρες, φυτρώνουν στο έδαφος πράσινα βλαστάρια 
τα οποία γίνονται πλούσια βλάστηση. Το τρυφερό αυτό χορτάρι είναι γεμάτο θρεπτικά στοιχεία 
και υγρασία κάτι που ελκύει πολύ τα γκνου. Αυτά τα πλάσματα έχουν την ικανότητα να 
ανιχνεύουν τις βροχές, ακόμη και από μεγάλη απόσταση. Κανένας δεν γνωρίζει με βεβαιότητα 
πώς ξέρουν ότι βρέχει σε κάποιο άλλο σημείο στο Σερεγκέτι, αν βλέπουν τα καταιγιδοφόρα 
νέφη που υψώνονται στον ορίζοντα ή αν οσφραίνονται την υγρασία στο στεγνό αέρα. Ό,τι και 
αν αληθεύει, για να επιβιώσουν, τα γκνου πρέπει να μετακινηθούν. Και πράγματι, αυτό κάνουν! 
 
Ένα Επικίνδυνο Ταξίδι 
Στην αρχή η αναχώρηση γίνεται σταδιακά. Τα γκνου είναι κοινωνικά πλάσματα. Όταν αρχίζει 
να περπατάει ένα ζώο προς μια ορισμένη κατεύθυνση, τα άλλα τριγύρω του σταματούν να 
βόσκουν και προσπαθούν να το ακολουθήσουν. Σύντομα, ολόκληρη η αγέλη προχωράει 
αρχίζοντας τη μαζική της έξοδο. Ωθούμενα από τη δίψα και την πείνα, τα ζώα συνεχίζουν την 
πορεία τους. Μερικές φορές τρέχουν. Άλλες φορές κινούνται αργά σε μακριές ουρές, 
δημιουργώντας βαθιά αυλάκια στο χώμα. Το ταξίδι τους είναι γεμάτο κινδύνους. Τα αρπακτικά 
ακολουθούν τις τεράστιες αγέλες αυτών των οπληφόρων ζώων, παρατηρώντας προσεκτικά για 
να δουν αν υπάρχει κάποιο βραδυκίνητο, κουτσό ή άρρωστο ζώο. Καθώς τα γκνου 
προχωρούν, μπαίνουν σε εδάφη όπου ζουν και ενεδρεύουν λιοντάρια. Κρυμμένα στην ψηλή 
βλάστηση, αυτά τα μεγαλόσωμα αιλουροειδή ορμούν στα κοπάδια των ζώων που βόσκουν, 
τρέποντάς τα πανικόβλητα σε φυγή. Οι λεοπαρδάλεις, οι γατόπαρδοι, τα αγριόσκυλα και οι 
ύαινες καιροφυλακτούν για ζώα που μένουν πίσω ή που ξεμακραίνουν από την κυρίως αγέλη. 
Όταν θανατώνεται κάποιο ζώο, εμφανίζονται γύπες. Ερίζοντας πάνω από το πτώμα, αφήνουν 
μόνο το σκελετό του, ο οποίος γίνεται άσπρος κάτω από τον καυτό αφρικανικό ήλιο. 
Τα ορμητικά ποτάμια αποτελούν τεράστια εμπόδια τα οποία πρέπει να υπερπηδήσει η αγέλη. 
Το θέαμα χιλιάδων ζώων που κατηφορίζουν από τις υπερυψωμένες όχθες και βουτούν στο 
νερό για να διασχίσουν τα ποτάμια είναι εντυπωσιακό. Τα περισσότερα καταφέρνουν να 
φτάσουν με ασφάλεια στην αντίπερα όχθη. Άλλα παρασύρονται από το ρεύμα ή γίνονται λεία 
των κροκόδειλων που παραμονεύουν κάτω από την επιφάνεια του νερού. Αυτό το επικίνδυνο 
ταξίδι γίνεται κάθε χρόνο. Συνολικά, η απόσταση που καλύπτεται μπορεί να είναι περίπου 3.000 
χιλιόμετρα.  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Ναϊρόμπι 
Αναχώρηση από την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού και άφιξη στο Ναϊρόμπι την επόμενη 
ημέρα. 
 
Ημέρα 2η: Ναϊρόμπι – Μασάι Μάρα 
Άφιξη στο Ναϊρόμπι και αναχώρηση οδικώς για την επικράτεια της φυλής των Μασάι, το γνωστό 
εθνικό πάρκο Μάρα. Στη διαδρομή μας θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την αφρικανική 
σαβάνα και να αντικρύσουμε την καταπληκτική θέα του Μεγάλου Ρήγματος που καταλαμβάνει 
ένα πολύ μεγάλο μέρος της Αφρικανικής Ηπείρου. Εγκατάσταση στο λοτζ και γεύμα. Το 
απόγευμα θα ξεκινήσουμε το σαφάρι στο μεγαλύτερο καταφύγιο της άγριας ζωής σε όλη την 
Αφρική, που θα μας δώσει την ευκαιρία να θαυμάσουμε από κοντά λιοντάρια, ζέβρες, γαζέλες, 
ελέφαντες και πολλά είδη πουλιών. Μια μοναδική εμπειρία που θα σας μείνει αξέχαστη!  
Δείπνο και διανυκτέρευση στο λοτζ. 
 

Ημέρα 3η: Μασάι Μάρα 
Πρωινό και απογευματινό φωτογραφικό σαφάρι για να γνωρίσουμε από κοντά την άγρια ζωή 
και τους σκληρούς αγώνες που διέπουν την συνύπαρξη των ζώων. Αντιλόπες, βούβαλοι, 
λιοντάρια, ύαινες, ζέβρες, ρινόκεροι, λεοπαρδάλεις σε απόσταση αναπνοής, θα μας 
καθηλώσουν με τις εντυπωσιακές τους παρουσίες και την κυριαρχία τους στον αφρικάνικο 
χώρο. 
 
Ημέρα 4η: Μασάι Μάρα – Μομπάσα 
Πρωινό και στη συνέχεια επιστροφή οδικώς στο Ναϊρόμπι. Με την άφιξη θα κάνουμε μία 
σύντομη περιήγηση της πόλης. Χτισμένο πάνω στον Ισημερινό, το Ναϊρόμπι έχει ένα πολύ 
ευχάριστο κλίμα και πολλά ενδιαφέροντα μέρη. Στην περιήγησή μας θα δούμε τα κυβερνητικά 
κτίρια, από την εποχή της ανεξαρτησίας (1963), το διεθνές συνεδριακό κέντρο Κενυάτα -σήμα 
κατατεθέν της πόλης, το κτίριο του σιδηροδρομικού σταθμού, την τοπική αγορά και άλλα. Το 
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απόγευμα θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στην Μομπάσα την δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη της Κένυας στις ακτές του Ινδικού. Το ξενοδοχείο μας βρίσκεται στην 
παραθαλάσσια ζώνη της πόλης, ιδανικό για ξεκούραση, ήλιο και θάλασσα. 
 
Ημέρα 5η: Μομπάσα 
Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσει η ξενάγηση της πόλης, όπου θα επισκεφθούμε ιστορικά και 
πολιτιστικά σημεία και θα περιηγηθούμε στην πολύχρωμη πόλη για να δούμε το παλιό λιμάνι, 
έδρα δουλεμπορίου μέχρι τις αρχές του 19ου αιώνα, την παλιά αραβική γειτονιά με τις 
εκκλησιαστικές σκαλιστές πόρτες κι ακόμα ένα από τα πολλά κέντρα ξυλογλυπτικής που 
διαθέτει η πόλη. Στη διάρκεια αυτής της ξενάγησης δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε το 
περίφημο πορτογαλικό φρούριο που χρονολογείται από τον 16ο αιώνα και αποτελεί ένα από 
τα βασικά αξιοθέατα της Μομπάσα. Απόγευμα ελεύθερο για να κολυμπήσετε στα γαλανά νερά 
του ινδικού και να χαρείτε το ήλιο και την τροπική βλάστηση. 
 

 
Ημέρα 6η: Μομπάσα – Αμποσέλι 
Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση οδικώς για το εθνικό πάρκο του Αμποσέλι. Άφιξη, 
τακτοποίηση στα δωμάτια και το απόγευμα θα έχουμε την εμπειρία ενός σαφάρι σε ένα 
διαφορετικό πάρκο. 
 
Ημέρα 7η: Αμποσέλι - Νγκόρο Νγκόρο 
Πρωινό και αναχώρηση οδικώς για τα σύνορα με την Τανζανία, όπου αφού αλλάξουμε 
λεωφορείο θα γευματίσουμε σε τοπικό εστιατόριο. Στη συνέχεια αναχώρηση για τον 
ηφαιστειακό κρατήρα του Νγκόρο Νγκόρο. Άφιξη και τακτοποίηση στο λοτζ. 
 
Ημέρα 8η: Νγκόρο Νγκόρο - Σερενγκέτι 
Πρωινό σαφάρι στο Νγκόρο Νγκόρο. Η πανίδα του Νγκόρο Νγκόρο έχει το μοναδικό προνόμιο 
να φιλοξενεί ταυτόχρονα τα τέσσερα μεγαλύτερα χορτοφάγα του πλανήτη: ελέφαντες, 
ιπποπόταμους, βουβάλια και ρινόκερους. Στα λιβάδια του αναπαράγονται σε μεγάλους 
αριθμούς γκνου, ζέβρες, γαζέλες και αντιλόπες, ικανοποιώντας τις ορέξεις των λιονταριών και 
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των άλλων αίλουρων. Αγέλες από ύαινες, μπαμπουίνοι, στρουθοκάμηλοι και αμέτρητα πουλιά 
όλων των χρωμάτων ζουν εκεί. Ο τεράστιος ηφαιστειακός κρατήρας τής πλέον αρχέγονης 
χώρας της Ανατολικής Αφρικής είναι το σημείο στο οποίο μεταναστεύουν εκατοντάδες χιλιάδες 
ζώων για να βρουν τροφή. Πλήθος από αιλουροειδή ερπετά και πτηνά μάς χαρίζουν αξέχαστες 
στιγμές κατά τη διάρκεια του πρωινού μας σαφάρι, ενώ το δραματικό τοπίο συμπληρώνει το 
σκηνικό. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Σερενγκέτι. Άφιξη και απογευματινό σαφάρι. 

 
Ημέρα 9η: Σερενγκέτι - Λίμνη Μανιάρα 
Το πάρκο Σερεγκέτι καλύπτει 14.750 τετραγωνικά χιλιόμετρα και περιλαμβάνει πεδιάδες και 
σαβάνες παρόχθιου δάσους και δασωδών εκτάσεων. Βρίσκεται στη βορειοδυτική Τανζανία και 
το βόρειο άκρο του φτάνει στα σύνορα με την Κένυα. Άλλη μια μέρα για να χαρούμε το πρωινό 
σαφάρι και να θαυμάσουμε την άγρια ζωή. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Λίμνη Μανιάρα 
που συγκεντρώνει έναν μεγάλο αριθμό από σπάνια πτηνά και ερπετά. Το απόγευμα θα 
ξεκινήσουμε για την πρώτη γνωριμία μας με τα άγρια ζώα του πάρκου της λίμνης. 
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Ημέρα 10η: Λίμνη Μανιάρα – Ζανζιβάρη 
Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αρούσα και πτήση για την Ζανζιβάρη. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
 
Ημέρα 11η: Ζανζιβάρη 
Το Στόουν Τάουν είναι η παλιά πόλη του νησιού, το πολιτιστικό του κέντρο και ανακηρυγμένο 
από την ΟΥΝΕΣΚΟ σαν μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Πρωινή ξενάγηση 
στην πόλη με το ιδιαίτερα μυστηριακό ύφος και τα απομεινάρια της αραβικής επιρροής. Παλιά 
σπίτια, στενά σοκάκια και αγορές που μοσχοβολούν μπαχάρια, είναι μερικά από τα αξιοθέατα 
που θα θαυμάσουμε. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το δάσος Τζοζόνι με τα μαγγρόβια δάση 
και τα αλμυράκια στα βόρεια του Εθνικού Πάρκου. Η περιοχή είναι ένα εξαιρετικά πλούσιο 
ψηφιδωτό των ποικίλων φυσικών οικοτόπων της Ζανζιβάρης, ένα καταφύγιο για πολύ άγρια 
ζώα, συμπεριλαμβανομένων των σπάνιων, ενδημικών και απειλούμενων ειδών. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
 
Ημέρα 12η: Ζανζιβάρη 
Πρωινό ελεύθερο και το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στο Ναϊρόμπι. 
Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
 
Ημέρα 13η:Ναϊρόμπι – Αθήνα 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην Ελλάδα. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 
Τιμές BONUS PRICE 

(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο η τιμή 
εμφανίζεται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά και πλήρη διατροφή στο σαφάρι 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων στους επισκεπτόμενους χώρους 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Έξοδα βίζας (50 € πληρωτέα επί τόπου) 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

Κένυα Τανζανία 
Ζανζιβάρη 

 
13 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

16/11 4* 5.190 +1.190 +1.190 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 
αναχώρηση του ταξιδιού 

 Απαιτείται εμβόλιο κίτρινου πυρετού, εάν έχει προηγηθεί ταξίδι σε ενδημική περιοχή τον 
τελευταίο χρόνο. 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 
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Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


